

ПРАЗДНИК | У курантов открылся ледяной космодром



ПРИГЛАШЕНИЕ

На радость детворе

В предновогодние дни и во время зимних каникул культурные учреждения города радуют детвору весёлыми праздниками у ёлки и увлекательными представлениями.



В этом многообразии особое место занимает Магнитогорское концертное объединение, предлагающее малышам и девочкам, а также их родителям незабываемое музыкальное «Путешествие по новогодней планете» (6+).

Проказницы-снежинки кружатся под музыку Штрауса, Снегурочка напевает мелодии Дунаевского, Дед Мороз отбивает завораживающие ритмы на барабанах... Для магнитогорцев, маленьких и взрослых, в эти дни звучат скрипка и саксофон, оркестр духовых инструментов и оркестр русских народных инструментов «Калинушка». А ещё гостей поздравляют шоу-группа «Баян-Позитив» и эстрадно-джазовый ансамбль «L-band», великолепная певица Ирина Лукашенко и камерный хор... Разнообразие музыкальных стилей и жанров.

А предваряет концертную программу весёлая интермедия у пушистой красавицы-ёлки. Очаровательная Коза вместе с ребятами и сказочными героями Котом в сапогах, Дюймовочкой и Пинюком отправляется в увлекательное путешествие по разным уголкам планеты, полное приключений и волшебства.

Те, кто уже побывал на празднике в Магнитогорском концертном объединении, получили заряд позитива и новогоднего настроения. Повеселиться и послушать хорошую музыку приходят не только дети с мамами и папами, бабушками и дедушками, но целые детские коллективы.

В «Путешествие по новогодней планете» можно отправиться до 6 января.

Новолетие встретили дружно

ЕЛЕНА ЛЕЩИНСКАЯ

В последнюю субботу уходящего года Магнитка отметила праздник новолетия. В домах детского творчества, Дворцах культуры, театрах прошли предновогодние праздники. А ещё 27 декабря – день официального открытия ледовых городков.

Некоторые, например, городок на Металлургов, «досрочно» засияли праздничной иллюминацией на радость детворе. Но главный, на площади Народных гуляний, собрал магнитогорцев именно для того, чтобы они вместе с Дедушкой Морозом зажгли огни на зелёной красавице-ёлке.

Ледяное зодчество у курантов в этом году – с космическим уклоном. Легающая тарелка с проблесковыми маячками, устремлённая ввысь ракета, которая, кажется, вот-вот

взлетит. Праздничная торговля в разгаре – светящиеся игрушки и хит продаж – «ледянки». С горок катаются и малыши, и взрослые. С детских горок кто-то из детишек съезжает сам, а кто-то – на руках у мам и пап, явно получающих от катания не меньшее удовольствие. Молодёжь, как водится, облюбовала самую большую гору и отрывается по полной.

Красивое и оригинальное оформление сцены притягивает взгляд. Золотое солнышко – вспомним, что с каждым днём после зимнего солнцестояния оно набирает силу, а вокруг хоровод планет, ярких и переливающихся. Творческие коллективы города выступали с народными песнями, эстрадными композициями и хореографическими номерами. Народ всё прибывал, вопреки опасениям не испугавшись похолодания. Румяные щёки мальчишек и девчонок, звонкий смех подростков, улыбки пенсионеров... «Среднее поколе-

ние» в этот вечер даже не пытается казаться серьёзным – приплясывает возле сцены под любимые мелодии – так и теплее, и веселее.

Едва Дед Мороз и Снегурочка вышли на сцену, все плотным кольцом окружили её. Дети с энтузиазмом участвовали в забавном конкурсе, взрослые же по-детски шумно и радостно выкрикивали приветствия, а потом – ответы на весёлые вопросы новогоднего глассага. Он мастерски поднял настроение публике «антикризисными» шутками.

Кратким, но искренним и душевным было выступление заместителя главы Вадима Чуприна, который поздравил магнитогорцев с наступающими праздниками и напомнил, что в уходящем году город отметил 85-летие. Повторно Вадим Валентинович вышел на сцену... в качестве волшебника. Вместе с Дедушкой Морозом он взялся за чудесный серебряный посох,

и под крики: «Ёлочка, зажгись!» – от макушки по ветвям пролился водопад цветных огней, а вокруг ствола на мгновение вспыхнул фейерверк.

Это стало кульминацией праздника. А затем – новогодняя дискотека, где танцевали и стар и млад.

Радует, что в Магнитогорске несколько ледовых городков, и у каждого свой неповторимый облик. Родители, бабушки и дедушки за время рождественских каникул стараются сводить ребятшек в несколько из них. Но, пожалуй, самым любимым городком становится тот, что ближе к дому. Мальчишки и девчонки знакомятся быстро и в следующий раз идут кататься в компании друзей. Вместе – веселее ☺

Фоторепортаж смотрите на сайте magmetall.ru



«БРИТИШ КЛАБ»

Рождество в британском стиле

ДАРЬЯ ДОЛИНИНА

В школе иностранных языков «Бритиш клуб» отпраздновали европейское Рождество. На «Рождественскую ярмарку», организованную преподавателями, пришли родители с учениками.

Ведь главные герои праздника – это дети, которые искренне верят в чудеса и сказку. Ну а для взрослых это ещё одна возможность стать чуточку волшебниками, творящими чудеса.

В школе давно справляют Рождество по традициям европейских стран. Оно и понятно, дети должны изучать не только язык, но и проникаться

культурой народов. Для учащихся организовали несколько площадок, в том числе и на территории школы. Основная идея заключалась в том, чтобы в играх и конкурсах участвовали дети и родители. И не просто так, а чтобы заработать специальные деньги – санты, на которые можно было купить сувениры или дополнительные угощения.

Как шуточно отметила директор школы Ирина Ремхе, санты не привязаны ни к курсу рубля, ни к курсу евро. Единственный способ их получить – сообразительность и смекалка. «Битва экстрасенсов», «Кто хочет стать миллионером?», кукольный театр, караоке, игры на спортивной площадке – вот где можно было заработать санты.

Развлекательные мероприятия, сладости и подарки – всё это было сделано силами сотрудников школы. Особенно на славу удалось угощение, поэтому по всему зданию витал заманчивый запах яблок, пирогов, корицы и безалкогольного глинтвейна, который по этому случаю приготовили английские педагоги Дэвид Гилеспи и Кариса Уэлс.

Уже несколько лет преподаватели одного из ведущих вузов Британии сотрудничают с магнитогорским научным сообществом. Профессор Дэвид Гилеспи начал изучение русского языка ещё в школе, продолжил обучение в университете и аспирантуре, пять лет жил в России. Сейчас он преподаёт в университете

города Бат и, кроме «Бритиш клуба», сотрудничает с Магнитогорским техническим университетом.

– С Ириной Николаевной мы познакомились три года назад в Англии, – рассказывает Дэвид Гилеспи. – Меня заинтересовала идея сотрудничества со школой. Теперь студенты приезжают в Магнитогорск и проходят практику. Одна из них, Кариса Уэлс, сейчас здесь. На собеседовании с абитуриентами я всегда говорю, что русский – язык не для всех. Его невозможно осилить за шесть месяцев. Падеди, глаголы, окончания – всё это требует много внимания и усилий.

Мистеру Гилеспи нравится русская зима, однако про-



фессор признаёт, что в минус двадцать пять англичанину уже холодно.

– Русские умеют радоваться в любую погоду, и это замечательно, – говорит профессор. – Магнитогорск мне нравится. Нравится и в Абзакове, где чудесная природа.

В качестве гостя рожде-

ственный праздник в British Club посетила директор МУ «Отдых» Любовь Бруева. В начале следующего года ученики «Бритиш клуба» вместе с преподавателями отправятся в зимний лагерь на территории Абзакова, где планируется интересный и масштабный проект «Битва за Капитолий».

Радует, что в Магнитогорске несколько ледовых городков, и у каждого свой неповторимый облик